1. Предмет  « Русский язык ».
Характеристика задания:

Класс:   2
Тема урока:   Слова, отвечающие на вопрос какой? какая?, какое?, какие?  
Ключевая компетентность:   Информационная
Аспект:       Первичная обработка информации
Уровень:     I

Сложность задания: 1
Текст задания:

Том и Джерри как всегда решили пошутить над Котом Леопольдом написали ему письмо. Но, убегая от него, они залезли в сметану и вымазавшись в ней пустились наутек  и часть слов была закрыта сметаной. Помоги коту Леопольду  восстановить предложения. Вставь подлежащее  в предложения. 

1. Здравствуй,________ наш друг Леопольд.

2. Мы приготовили тебе   _________ подарок.

3. Ты будешь в восторге от ______  шалостей.

4. Прости нас,   ________ мышат.

5. _______ кот Леопольд, давай жить дружно.

	А) Добрый 
	Б) глупых
	В) мышиных
	Г) замечательный
	Д)  дорогой


Рассмотри таблицу со сказуемыми . Заполни вторую строчку таблицы соответствующими буквами.

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


 [ Источник информации:   
1. Статья из Интернета «Толковый словарь».       2. Таблица с прилагательными]
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                                                         Толковый словарь Ушакова 

Второстепенные члены предложения :

Определение – это второстепенный член предложения, отвечающий на вопросы какой? чей? который? Определения делятся на:

· Согласованные определения. Согласуются с определяемым членом в форме (падеже, числе и роде в ед. ч.), выражаются прилагательными, причастиями, порядковыми числительными, местоимениями: Большие деревья растут возле отцовского домика. В нашем классе нет отстающих учеников. Он решает эту задачу второй час. 

· Несогласованные определения. Не согласуются с определяемым членом в форме. Выражаются существительными в косвенных падежах, сравнительной степенью прилагательных, наречиями, инфинитивом: Шумели листья берёзы. Ему нравились вечера в доме бабушки. Выбери ткань с рисунком повеселее. На завтрак дали яйца всмятку. Их объединило желание увидеться. 

 

	А) Добрый 
	Б) глупых
	В) мышиных
	Г) замечательный
	Д)  дорогой


Инструмент проверки: ( модельный ответ):

2 балла – записаны по порядку буквы   всех 5 подлежащих. Цифры записаны в таблицу( бланк ответа)

	1
	2
	3
	4
	5

	Д
	Г
	В
	Б
	А


1 балл -   последовательно  записаны цифры  трех подлежащих. Цифры записаны в таблицу( бланк ответа)

	1
	2
	3
	4
	5

	Д
	Г
	В
	А
	Б


или   

	1
	2
	3
	4
	5

	А
	Г
	В
	Б
	Д


или 

	 1
	2
	3
	4
	5

	Г
	Д
	В
	Б
	А


0 баллов -  допущено в записи цифр более трех ошибок, в хаотичном порядке.

                    Цифры записаны в таблицу( бланк ответа)

	1
	2
	3
	4
	5

	Г
	В
	Б
	А
	Д


  Бланк ответа

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


Характеристика задания:

Класс:    2

Тема урока:   Слово и слог 
Ключевая компетентность:   Коммуникативная
Аспект:       Письменная коммуникация
Уровень:     I

Сложность задания:     2
Текст задания:

Рыдают  буквы в каждой строчке:

- От наших слов – одни кусочки.

У всех у нас одно начало, и, как назло, оно пропало.

Но если вы его найдете, то сразу все слова прочтете.

Помоги прочитать слова. Вставь подходящее начало слова.

1) ---- жик, 

2) ----зина

3) ----тик

4) ----пус, 

5) ----мушка

А)  кар;          Б)  кор;         В) воз

Заполни вторую строку таблицы буквами правильных вариантов ответов.

	  1
	2
	3
	4
	 5

	
	
	
	
	


[ Источник информации:   1. Словарь толкования слов( Статьи из энциклопедий или интернета.)]

	Толковый словарь

КОРЖ, а́, и КО'РЖИК, а, м. (обл.).

Лепешка из муки. 

← назад  вперед →
КОРЗИ'НА, ы, ж.
1. Плетеное изделие из прутьев, драни, камыша и т. п. для упаковки и переноски разных предметов. Бельевая к. Дорожная к. К. для бумаги. 2. Плетеный кузов экипажа (обл.). ← назад  вперед →
КО'РТИК, а, м. [от перс. kard - нож] (мор). Холодное оружие в форме узкого кинжала, носимое командным составом морского и воздушного флота.

КО'РПУС, а, мн. а, м. [латин. corpus - тело]. 1. Туловище (человека). Податься всем корпусом вперед. || Туловище у животного (преимущ. о лошади). Пришел к финишу на полкорпуса вперед. 2. Остов судна со всей наружной обшивкой

КОРМУ'ШКА, и, ж. (с.-х). Ящик или корыто, в к-ром дается корм животным; ясли.

Я'СЛИ, ей, ед. нет. 1. Кормушка для скота в виде решетки, прикрепленной наклонно к стене. 2. Воспитательное учреждение для маленьких детей, где они остаются днем во время работы родителей.

КАРТИНА .  Драма в пяти действиях и восьми картинах. 7. в знач. сказуемого. О ком-чем-н., поражающем своим живописным, характерным видом, красотой (разг. фам.). 

КА'РТА, ы, ж. [нем. Karte, от латин. charta]. 1. Чертеж части земной поверхности, то же, что ландкарта (геогр). К. Европы. || То же с преимущественным учетом, согласно правилам картографии, тех или иных специальных признаков.




Инструмент проверки: ( модельный ответ):

2 балла – записано  верно все 5 букв, соответствующих слов .Буквы записаны в таблицу во второй строчке( бланк ответа)
	1
	2
	3
	4
	5

	Б
	Б
	Б
	Б
	Б


1 балл -   записано верно 3 буквы, соответствующих слов ( в любой последовательности) . Буквы  записаны в таблицу во второй строке( бланк ответа)

	1
	2
	3
	4
	5

	Б
	Б
	Б
	
	


0 баллов -  допущено в записи букв более трех ошибок.

                    Буквы  записаны в таблицу во второй строке( бланк ответа)

	1
	2
	3
	4
	5

	Б
	Б
	
	
	


  Бланк ответа

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


Характеристика задания:

Класс:   2
Тема урока:   Главные члены предложения. Сказуемое. 
Ключевая компетентность:   Информационная
Аспект:       Первичная обработка информации
Уровень:     I

Сложность задания:     1
Текст задания:

Ветродую в последний осенний холодный  ветреный день предстояло рассказать второклассникам о наступлении  зимы. По своей забывчивости и торопливости Ветродуй очень сильно выдохнул и  все сказуемые из предложений вылетели. Помоги Ветродую восстановить предложения. Вставь подходящие сказуемые в предложения. 

1. ________ первые заморозки.

2. Снег __________  землю.

3. ________ сильный холодный ветер.

4. На окнах _________ узоры.

5. Звери ____________ от холода.

	А) покрыл
	Б) наступили
	В) спрятались
	Г) подул
	Д) появились


Рассмотри таблицу со сказуемыми . Заполни вторую строчку таблицы соответствующими буквами.

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


 [ Источник информации:   1. Статьи из энциклопедий.

                                                2. Таблица со сказуемыми.]
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 Толковый словарь Ушакова 

СКАЗУЕМОЕ
сказуемого, ср. 1. Один из двух главных членов предложения - заключающий в себе высказывание, делающий выражение мысли законченным (грам.). Простое сказуемое. Составное сказуемое. В предложении "завод работает" слово "работает" - сказуемое. 2. То же, что предикат в 1 знач. (филос.). 

	А) покрыл
	Б) наступили
	В) спрятались
	Г) подул
	Д) появились


Инструмент проверки: ( модельный ответ):

2 балла – записаны по порядку буквы   всех 5 сказуемых. Цифры записаны в таблицу( бланк ответа)

	1
	2
	3
	4
	5

	Б
	А
	Г
	Д
	В


1 балл -   последовательно  записаны цифры  трех сказуемых. Цифры записаны в таблицу( бланк ответа)

	1
	2
	3
	4
	5

	Б
	А
	Г
	В
	Д


или   

	1
	2
	3
	4
	5

	 В
	А
	Г
	Д
	Б


или 

	 1
	2
	3
	4
	5

	А
	Б
	Г
	Д
	В


0 баллов -  допущено в записи цифр более трех ошибок, в хаотичном порядке.

                    Цифры записаны в таблицу( бланк ответа)

	1
	2
	3
	4
	5

	Г
	В
	Б
	А
	Д


  Бланк ответа

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


Характеристика задания:

Класс:    2

Тема урока:   « Предложение»  .
Ключевая компетентность:   разрешения  проблем ( самоорганизация)

Аспект:       оценка продукта

Уровень:     I

Сложность задания:     1
Текст задания:

        С наступлением весны все живое оживает. Появляются листочки, цветочки, животные выводят потомство.  Тебе поручено составить рассказ о детенышах зверей и птиц. Прочитай внимательно предложенные статьи о животных и птицах, о которых ты должен рассказать. Выбери из предложенных вариантов  ответа, соответствующие начала предложения . Заполни вторую строку таблиц буквами правильных вариантов ответов.  Проверь  свой ответ с ответом на обратной стороне листа задания. В третьей строке поставь плюс(+) под каждой верной буквой и минус(-) под неверной .Запиши количество верно записанных ответов в четвертой строчке. Самостоятельно поставь себе оценку за работу в пятой строчке.
	1.   У зайчихи были____ .


	2.   У грачихи были _____.


	3.  У галки были________.

	
	
	

	Верных ответов ________

	Оценка ____


А) грачата

Б) галчата

В) зайчата

[ Источник информации:   1. Статьи из Интернета  о животных и птицах
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ГРАЧ (Corvus frugilegus)

Птица семейства вороновых отряда воробьиных (Passeriformes). Длина тела около 44 см. Оперение чёрное с фиолетово-синим отливом. У взрослых Г. кожа у основания клюва голая. Г. распространён в Центральной Европе и Азии. В СССР - к югу от Архангельска и Якутска; многочислен лишь в районах с развитым земледелием. Перелётная птица; на юге Европейской части СССР и в Средней Азии зимует. На места гнездования прилетает в марте, отлетает в октябре - ноябре. Гнездится колониями на высоких деревьях. Уничтожая разнообразных вредных насекомых, приносит большую пользу, но в период сева может вредить посевам зерновых, бахчевых и огородных культур, выклёвывая семена и всходы.
Лит.: Формозов А. Н., Осмоловская В. И., Благосклонов К. Н., Птицы и вредители леса, М., 1950.
Материалы предоставлены проектом Рубрикон

ВОРОБЕЙ (Passer)

[image: image5.jpg]


Род птиц семейства ткачиковых отряда воробьиных (Passeriformes). Самцы и самки, как правило, окрашены различно; для самцов характерно чёрное горло. Оседлые или кочующие птицы, некоторые - [image: image6.jpg]


перелётные. Гнездятся в дуплах, норах, строениях или делают шарообразные гнёзда на деревьях. Многие виды синантропны (см. Синантропные организмы). Зерноядные птицы; птенцов первое время кормят насекомыми, затем семенами. 16 видов. Распространены в Африке, Европе и Азии; некоторые виды завезены в Америку, Австралию и Новую Зеландию. В СССР 7 видов. В населённых пунктах всюду, кроме севера и частично Дальнего Востока, обычен домовый В. (P. domesticus); в Средней Азии - сходный по окраске, но перелётный и менее синантропный индийский В. (P. indicus). Широко распространён полевой В. (P. montanus), отсутствующий лишь на севере и Камчатке. В Средней Азии и Закавказье многочислен испанский, или черногрудый, В. (P. hispaniolensis), гнездящийся огромными колониями на деревьях.. 

[image: image4.jpg]



Га́лка (лат. Corvus monedula) — широко распространённая птица рода ворон. Длина 34—39 см. Оперение в разных местах тела от чёрного до серебристого цвета. Радужная оболочка глаза почти белая. Галки часто собираются большими стаями.

Широко распространена в западной половине Евразии и в Северной Африке.

На Дальнем Востоке распространена даурская галка (Corvus dauuricus). Европейская и даурская галка вместе образуют подрод Coloeus
Русак - крупный заяц, целый зайчище: до 6 кг весом. Весь [image: image7.jpg]


он буровато-серый, только хвостик, или "цветок", снизу ослепительно белый: это, как у многих животных, сигнал для своих, а опустит заяц хвост - и словно растворился в осенней траве, слился со стогом сена.  Правда, со взрослым зайцем не всегда легко справиться - он и отбиться может.  Да, этот трусишка умеет сражаться за свою жизнь: опрокинется на спину и отбивается мощными задними лапами с длинными когтями. Зайчиха защищает своих зайчат не хуже других зверей, а ведь ей для этого нужно, пожалуй, побольше храбрости, чем волчице или львице. Какая же это трусость?

А глаза у зайца не зря "косые" - он видит ими не только вперед и в стороны, но даже и немного назад. Уши тоже во все стороны поворачиваются - не надо зря головой вертеть. Вот и сидит себе заяц спокойно, пока не увидит, что пора удирать. Русак живет в более теплых местах и устраивает лежку прямо на земле, а беляки на Крайнем Севере даже роют норы. Зайчиха приносит от трех до шести зайчат. Родятся они зрячие, в шерстке - словно игрушечная копия взрослого зайца. Зайчата появляются два, а то и четыре раза в год : самые первые - ранней весной, в конце марта, и называются они "настовики", а последние - поздней осенью - "листопадники". 

Молоко у зайчихи очень питательное - в 6 раз жирнее коровьего, так что 3-4 дня зайчонок сыт. А еще через 3-4 дня зайчата уже  самостоятельно могут есть травку. 


Инструмент проверки: ( модельный ответ):

2 балла – записано  верно все  буквы в табличке - всего 3 верных ответа. Буквы записаны в таблицу во второй строчке  бланка ответа. В третьей строчке поставлены + и - . В  четвертой строчке поставлена цифра верных ответов- 3. В пятой строчке стоит оценка «5»

	1.   У зайчихи были____ .


	2.   У грачихи были _____.


	3.  У галки были________.

	В
	А
	Б

	+
	+
	+

	Верных ответов ____3____

	Оценка __5__


1 балл -   записано  верно  1 буква  в табличке ответов. Буквы записаны в таблицу во второй строчке  бланка ответа. В третьей строчке поставлены «+» и «- «. В  четвертой строчке поставлена цифра верных ответов-  1. В пятой строчке стоит оценка -  «3»

	1.   У зайчихи были____ .


	2.   У грачихи были _____.


	3.  У галки были________.

	А
	В
	Б

	-
	-
	+

	Верных ответов ____1____

	Оценка __3__


 0 баллов -  записано  верно  0 букв в табличке. Буквы записаны в таблицу во второй строчке  бланка ответа. В третьей строчке поставлены «+» и «-«. В  четвертой строчке поставлена цифра верных ответов- 0 . В пятой строчке стоит оценка: «2»

	1.   У зайчихи были____ .


	2.   У грачихи были _____.


	3.  У галки были________.

	А
	Б
	В

	-
	-
	-

	Верных ответов ____0____

	Оценка __2__


  Бланк ответа

	1.   У зайчихи были____ .


	2.   У грачихи были _____.


	3.  У галки были________.

	
	
	

	
	
	

	Верных ответов ________

	Оценка ____


Предмет: Русский язык 

Тема «Безударные гласные» 

2 класс, ОС «Школа 2100»
Характеристика задания:

Ключевая компетентность: Самоорганизационная
Аспект: Идентификация проблемы.

Уровень: 1

Текст задания: 

При написании текста часто встает вопрос: надо проверять гласную в корне слова или нет? Например, в слове «мосты» написание гласной в корне требует проверки, а в слове «мостик» нет. Прочитай правило о написании безударных гласных в корне.

[Источник информации: правило о написании  безударных гласных в корне слова]

Когда в слове надо проверять написание безударной гласной в корне? 

Выбери хотя бы один правильный ответ.

Бланк ответа:

- гласная стоит в корне;

- гласная является безударной;

- гласная стоит в слабой позиции;

- все гласные надо проверять;

- слышится неясно, нечетко.

Инструмент проверки: (ключ)

- гласная является безударной;

- гласная стоит в слабой позиции;

- слышится неясно, нечетко.

Критерии оценивания:

3 балла – выбраны все три признака;

2 балла - выбраны два признака;

1 балл - выбран один признак;

- 1 балл – выбран неверный признак.

Максимум - 3 балла

Предмет: Русский язык

Класс:  2

Тема: Развитие речи 

Ключевая компетентность: Коммуникативная

Аспект: Устная коммуникация

Уровень: 1 

Текст задания:

Твоя младшая сестра ещё не всегда правильно говорит. У К. И. Чуковского есть замечательная книга – «От двух до пяти». В ней собраны увлекательные рассказы и истории о речи маленьких детей. Ознакомься с некоторыми из них: 

1) Ой, как больнуло живот!

2) Я только немножко откуснул от пирожка. 

3) Какое червячное яблоко!

4) Какой песок песучий! 

5) Зубовный врач.  

Какие слова должны быть на месте неправильных?

Для ответа выбери подходящие слова из списка.

А.  сыпучий    Б.  зубной       В.  откусил     Г.  червивое       Д. кольнуло 
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Впиши в таблицу буквы правильных вариантов ответа:

Инструмент проверки (КЛЮЧ):

                                        1. – Д                         3. – Г                       5. - Б

                                        2. – В                         4. - А

1 балл – за каждое слово.

5 баллов – max. 

 Характеристика задания

Класс: 2

Тема: Безударные гласные в корне

Ключевая компетентность: Самоопределение

Аспект: Целеполагание  и планирование деятельности

Уровень: 1

Сложность задания: 1

Текст задания

В лесной школе звери учатся проверять безударные гласные в корне слова. Белочка составила алгоритм правильного написания гласной в корне на листочках.  Подул ветер, и листочки разлетелись: 

А) читаю слово;

Б) пишу гласную;

В) подбираю проверочное слово; 
Г) выделяю корень;

Д) ставлю ударение;
Помоги белочке восстановить алгоритм, записав в таблицу соответствующие буквы.
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Инструмент проверки (ключ):

Соответствие ключу – 5 баллов

Несоответствие ключу – 0 баллов

	1
	2
	3
	4
	5

	А
	Д
	Г
	В
	Б


